



## 77/26. sz. SAJTÓKÖZLEMÉNY

Luxembourg, 2026. június 3.

A Törvényszék T-1078/23. sz. ügyben hozott ítélete | Meta Platforms kontra Bizottság

### **A digitális piacokról szóló jogszabály: a Törvényszék megsemmisíti a Metát a Marketplace vonatkozásában kapuörnek minősítő határozatot**

*Fenntartja azonban a Meta minősítését a Messenger személyközi hírközlési szolgáltatás tekintetében*

A Meta Platforms, Inc. egy amerikai technológiai vállalat, amely a Facebook és az Instagram közösségi hálózatokat üzemelteti, valamint egyéb digitális szolgáltatásokat nyújt. 2023. szeptember 5-i határozatával az Európai Bizottság a Metát a digitális piacokról szóló jogszabály (DMA)<sup>1</sup> alapján kapuörnek minősítette. Megállapította, hogy a Meta által nyújtott több szolgáltatás különálló alapvető platformszolgáltatást képez, különösen a Facebook online közösségi hálózat, a Messenger személyközi hírközlési szolgáltatás és a Marketplace online közvetítő szolgáltatás.

A Bizottság álláspontja szerint a Meta elérte a DMA-ban előírt mennyiségi küszöbértékeket, ami alapján vélelmezhető, hogy teljesíti a kapuörnek minősítés feltételeit, és hogy a fent említett szolgáltatások fontos kapukként szolgálnak az üzleti felhasználók számára a végfelhasználók eléréséhez. A Bizottság továbbá megállapította, hogy a Meta által előterjesztett érvek nem alkalmasak e vélelmek megkérdőjelezésére.

A Meta keresetet nyújtott be e határozat azon részében való megsemmisítése iránt, amelyben az a Messengert és a Marketplace-t a DMA értelmében vett fontos kapunak minősíti.

**Mai ítéletében az Európai Unió Törvényszéke hatályon kívül helyezi azt a határozatot, amely a Metát a Marketplace vonatkozásában kapuörnek minősíti, viszont fenntartja a Meta minősítését a Messenger személyközi hírközlési szolgáltatása tekintetében.**

A Messengerrel kapcsolatban a Törvényszék megerősíti, hogy az olyan számfüggetlen személyközi hírközlési szolgáltatás,<sup>2</sup> amely elkülönül a Facebook közösségi hálózattól. Megállapítja, hogy a szolgáltatás önálló alkalmazásokon keresztül érhető el, a közösségi hálózattól függetlenül használható, és a Meta olyan, e szolgáltatáshoz kapcsolódó speciális eszközöket népszerűsít, amelyek lehetővé teszik a vállalkozások számára, hogy kapcsolatba lépjenek a felhasználókkal. A szolgáltatások integrációjára alapított érvek nem kérdőjelezik meg ezt a következtetést.

A Törvényszék továbbá azt is kimondja, hogy a Bizottság nem tévedett annak megállapításakor, hogy a Messenger önmagában is fontos kapuként szolgál. Amikor ugyanis a Bizottság kiszámítja a Messenger végfelhasználóinak számát, annak megállapítása során, hogy az elérte-e a DMA-ban előírt mennyiségi küszöbértéket, nem veheti kizárólag azokat a Messenger-felhasználókat figyelembe, akik nem egyben Facebook-felhasználók is. Ezenkívül a Törvényszék rámutat, hogy a Bizottság nem volt köteles piaci vizsgálatot indítani azon következtetés levonását megelőzően, hogy a Messenger fontos kapuként szolgál, mivel a Meta nem terjesztett elő olyan kellően megalapozott érveket, amelyek nyilvánvalóan megkérdőjelezték volna a DMA-ban szereplő vélelmeket. Végül a Törvényszék megállapítja, hogy a Meta védelemhez való jogát teljes mértékben tiszteletben tartották.

A Marketplace-t illetően a Törvényszék először is emlékeztet arra, hogy az uniós jogi aktusok jogszerűségét a jogi aktus elfogadásának időpontjában fennálló ténybeli és jogi elemek alapján kell elbírálni. A Törvényszék megállapítja, hogy a Bizottság annak értékelése során, hogy a Marketplace-t online közvetítő szolgáltatás típusú alapvető

platformszolgáltatásnak kell-e minősíteni, **tévesen alkalmazta a jogot, amennyiben úgy ítélte meg, hogy támaszkodhat kizárólag a minősítést megelőző utolsó három évre vonatkozó adatokra, anélkül hogy figyelembe vette volna a 2023. július végén bekövetkezett módosításokat**<sup>3</sup>.

Másodszor a Törvényszék megállapítja, hogy a határozat indoklása nem kielégítő, mivel a Bizottság nem mutatta be e módosítások konkrét elemzését és nem fejtette ki az azon következtetésére gyakorolt hatásaikat, amely szerint a Marketplace lehetővé tette az üzleti felhasználók számára, hogy árukat vagy szolgáltatásokat kínáljanak a fogyasztóknak, ami az online közvetítői szolgáltatásként való minősítés szükséges feltétele. A határozatban e tekintetben hivatkozott bizonyítékok többek között hipotetikusak és hiányosak. E körülmények között a Törvényszék megállapítja, hogy **a határozat a Marketplace vonatkozásában nem felel meg az indoklási követelményeknek, mivel nem teszi lehetővé sem a Meta számára, hogy megértse az online közvetítői szolgáltatás típusú alapvető platformszolgáltatásként való minősítés okait, sem az uniós bíróság számára, hogy felülvizsgálati jogkörét gyakorolja.**

Következtében a Törvényszék a határozatot megsemmisíti annyiban, amennyiben a Metát a Marketplace vonatkozásában kapuőrnek minősíti.

**EMLÉKEZTETŐ:** A megsemmisítés iránti kereset az uniós intézmények uniós joggal ellentétes jogi aktusainak megsemmisítésére irányul. Bizonyos feltételek mellett a tagállamok, az európai intézmények és a magánszemélyek indíthatnak megsemmisítés iránti keresetet az esettől függően a Bíróság vagy a Törvényszék előtt. Ha a kereset megalapozott, az uniós bíróság megsemmisíti a jogi aktust. Az érintett intézménynek a jogi aktus megsemmisítése miatt esetleg kialakult joghézagot orvosolnia kell.

**EMLÉKEZTETŐ:** A Törvényszék határozata ellen annak közlésétől számított két hónap és tíz napon belül kizárólag jogkérdésekre vonatkozó fellebbezést lehet benyújtani a Bírósághoz.

A sajtó részére készített nem hivatalos kiadvány, amely nem köti a Törvényszéket.

A kihirdetés napján [az ítélet teljes szövege és adott esetben az összefoglalása](#) megtalálható a CURIA honlapon.

Sajtófelelős: Szabó Mónika ☎ (+352) 4303 3047

Az ítélet kihirdetésekor készített képfelvételek elérhetők: „[Europe by Satellite](#)” ☎ (+32) 2 2964106

Kövesse a híreket!



<sup>1</sup> A digitális ágazat vonatkozásában a versengő és tisztességes piacokról, valamint az (EU) 2019/1937 és az (EU) 2020/1828 irányelv módosításáról szóló, 2022. szeptember 14-i [\(EU\) 2022/1925 európai parlamenti és tanácsi rendelet](#) (digitális piacokról szóló jogszabály).

<sup>2</sup> A „számfüggetlen személyközi hírközlési szolgáltatás” olyan online kommunikációs szolgáltatást jelent, amely lehetővé teszi, hogy az emberek hagyományos telefonszám használata nélkül közvetlenül kommunikáljanak egymással az interneten keresztül. Ilyenek például az azonnali üzenetküldő szolgáltatások, a csevegőalkalmazások vagy az alkalmazásokon keresztül kezdeményezett hang- és videohívások.

<sup>3</sup> Ezek a 2023. július 31-én végrehajtott módosítások az egyes felhasználók által közzé tehető hirdetések számát korlátozták, és a Bizottság által az üzleti felhasználók azonosítására használt kritérium eltörléséhez vezettek.